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Скъпи приятели,

Пътуванията, които си струват, не винаги започват с туристическа карта. Понякога тръгват
от една идея, едно ръкостискане, едно малко село. Този месец ви каним на път из
непознатата България – с хора, които я показват по необикновен начин, с партньорства,
които правят преживяването по-смислено, и с проекти, които оставят следа.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.

Пътувания, които свързват

Смисленото пътуване започва с
партньорство

Когато екскурзовод и местен производител
си стиснат ръцете, туристът си тръгва с
история, която има вкус, лице и посока.

КЪМ СТАТИЯТА
 

Пътуване из степите край Дунав в три
спирки

Между Беляново, Свищов и Царевец
открихме дунавски степи, разговори на
двора и гледки, които карат сърцето да
спре за миг.

КЪМ СТАТИЯТА

Бизнесът на фокус

Джейсън Кинг, Yettel: Лидерството е за хората, не само за резултати

Какво прави една телекомуникационна компания, когато ѝ пука не само за
обхвата, а и за хората? Джейсън Кинг от Yettel разказва за екипа, културата и
защо вярва, че дигиталната версия на 100-те туристически обекта може да
вдъхнови повече хора да опознаят България.

В кадър: срещи по пътя

Стефан Бозаджиев: пътеводителят, който оставя следа

Стефан Бозаджиев открива още като тийнейджър, че най-много обича да води
хора из България. Днес показва страната на гости от САЩ с внимание към
детайла, уважение към местните общности и истории, които остават. За него
туризмът е лично преживяване – и отговорност.

CITE – идеи, които пътуват надалеч

Разгледайте какво се случи на конференцията „CITE: туризъм с въздействие“ –
дори да не успяхте да дойдете!

Събрахме вдъхновение и практични идеи от хора, които преобразяват туризма:
собственици на къщи за гости, водачи на преходи, лодкари, пчелари, кулинарни
разказвачи, музеи, читалища и представители на местната власт.

Открийте истински истории, съвети от първа ръка и примери, които могат да
помогнат и на вашия проект да порасне.

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube и LinkedIn.

Присъединете се към новия ни канал във Viber, като натиснете тук.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“   

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

мрежи
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